

# 弘扬警院精神 熔铸时代先锋

## 学校举行2017届体改生毕业典礼暨学位授予仪式

本报讯(记者 宋姝静 通讯员 陈智豪)12月30日下午,学校2017届政法干警招录培养体制改革试点班毕业典礼暨学位授予仪式在礼堂隆重举行,结束了为期两年警院学习生活的390名2017届体改毕业生,重温入警誓词,分赴各自岗位,正式开启人民警察职业生涯。

伊良忠院长、陈真副院长、唐雪莲主任、周长明副院长,以及来自泸州、宜宾、自贡市公安局的代表亲自为毕业生颁发毕业证书并拨流苏,见证了毕业生们人生征途的难忘时刻。学校学位评定委员会全体成员,毕业生家属代表、教师代表和各岗位工作人员代表应邀参加了典礼。陈真副院长主持典礼。

典礼在庄严肃穆的国歌声中拉开了序幕,伊良忠院长宣读了《毕业生资格审查报告》和《2017届政法干警招录培养体制改革试点班毕业生学位授予决定》;周长明副院长宣读了四川警察学院关于表彰2017届政法干警招录培养体制改革试点班优秀毕业生的决定》。2017届体改毕业生共390名,其中获第二学士学位及毕业证63人,获专升本学士学位及毕业证326人,获院级优秀毕业生20人。学校领导和嘉宾为获得学士学位和毕业证的学生代表颁发了证书,为优秀毕业生颁发荣誉证书。

毕业生代表赖彦霖在发言中表示,全



体毕业生将牢记校训,用实际行动去践行社会主义核心价值观和人民警察核心价值观,将宗旨意识和爱民精神内化于心、外塑于行。毕业生家长代表叶园春感谢学校对孩子的悉心栽培,向即将走上公安岗位的2017届体改毕业生表示热烈的祝贺并希望他们不忘初心、勇敢前行,时刻牢记自己的职责和使命,在各自的岗位上,奉公守法、秉公执法、公道做事、厚道做人,不断创造新的辉煌。

伊良忠院长代表学校党委和全体教

职员工向全体毕业生表示祝贺并祝愿大家身体健康、平安幸福、工作顺利、前程似锦。他希望并要求毕业生们,一是坚定信仰,坚守忠诚。坚守和牢记正确的立场和取向,不怕牺牲,担负起维护法律尊严和保卫一方平安的重大责任,为党和人民的利益鞠躬尽瘁。二是勤学苦练,开拓创新。走上工作岗位后,自觉加强学习,积极进取,开拓创新,提高综合素质和专业能力,真正做到学以致用,全面丰富和提升自己。三是严守底线,永葆本色。在

诱惑与考验面前始终保持对党纪国法的敬畏,做到严于律己,清白做人,坦荡做事。四是敢于担当,不辱使命。自觉把使命记在心,责任扛在肩,以对党和人民高度负责的精神,恪尽职守、迎难而上、扎实工作,塑造崇高的精神境界、宝贵的品格特征。

在《人民警察之歌》雄壮歌声中,2017届政法干警招录培养体制改革试点班毕业典礼暨学位授予仪式圆满结束。

## 心理健康

### 李欧信箱



Q: 最近常常手脚发冷出汗、心悸、不安、害怕,晚上失眠,有时呼吸也困难,我应该是焦虑了吧,怎么面对焦虑?

李欧老师:所有的焦虑都是有原因的,也就是诱发因素。如果你已经出现出汗、心悸、不安、害怕的症状了,建议先去医院的精神科做一个诊断,在药物的辅助下,再去心理咨询师那里找到原因,并解决自己的心理问题。

## 学校12名学生获“国家奖学金” 240名学生获“国家励志奖学金”(2015-2016学年)

为贯彻落实国家资助政策,激励我校学生勤奋学习、努力进取、全面发展,学校组织开展了2015-2016学年国家奖学金、国家励志奖学金评选工作。根据评选工作相关实施细则,经学校评议、省教育厅审核、教育部审批,刘航颖(警务硕士研究生)、李岚、刘杨、王森杨、叶玉婷、敖瀚月、段朝阳、李婕婷、廖礼婷、罗桂春、唐浩荣和邹诚共12名同学获得国家奖学金,李云霞等240名同学获得国家励志奖学金。希望以上同学戒骄戒躁、再接再厉、不断进步,同时希望全校学生以他们为榜样,勤奋学习、刻苦钻研、积极进取,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有贡献。

## 「获得“国家奖学金”学生名录」



段朝阳,男,中共党员,2013级法学九区队学生,先后荣获国家励志奖学金、优秀学生奖学金一、二等奖,优秀共产党员、优秀学生干部、综合素质标兵、社会实践先进个人、学习标兵、学习进步先进个人等荣誉。

人生格言:  
Less is more,只追求平淡中的伟大。



李婕婷,女,中共预备党员,2015级治安学三区队学生,先后荣获优秀学生奖学金三等奖,综合素质标兵、优秀共青团干部,第九届警察体育运动会4x100米比赛中荣获第一名,“警徽下的诚信”主题原创作品比赛中获得三等奖等荣誉。

人生格言:  
天下难事,必作于易;天下大事,必作于细。



李岚,女,中共预备党员,2013级秘书学一区队学生,曾任四川警察学院第十届学生会主席,先后荣获院长奖学金、优秀学生奖学金一等奖,优秀共青团干部、学习标兵、社会实践先进个人等荣誉。

人生格言:  
不如去闯。



廖礼婷,女,中共预备党员,2015级侦查学三区队学生,先后荣获优秀学生奖学金二、三等奖,三好学生、社会实践先进个人等荣誉,并通过普通话二级甲等考试。

人生格言:  
与其临渊羡鱼,不如退而结网。



刘杨,女,中共预备党员,2013级法学五区队学生,先后荣获院长奖学金、优秀学生奖学金一、二、三等奖,三好学生、学习标兵、综合素质标兵、遵章守纪标兵等荣誉。

人生格言:  
最清晰的脚印是留在最泥泞的路上的。



罗桂春,女,共青团员,2014级法学七区队学生,先后荣获国家励志奖学金、优秀学生奖学金一、二等奖、学院第二届模拟法庭决赛“个人最佳辩手奖”,三好学生、学习标兵、综合素质标兵等荣誉。

人生格言:  
有些事情不是看到希望才去坚持,而是坚持了才看到希望。



唐浩荣,男,中共预备党员,2014级网络安全与执法一区队学生,先后获优秀学生奖学金一、二、三等奖,第二届全国公安院校教学技能大赛比武个人三等奖,三好学生、优秀学生干部、学习标兵、遵章守纪标兵、综合素质标兵等荣誉。

人生格言:  
人总是会赢的,那个人为什么不是我。



王森杨,男,中共预备党员,2015级禁毒一区队学生,先后荣获优秀学生奖学金三等奖,优秀共青团员、三好学生等荣誉。

人生格言:  
昨天已过去,明天还没有到来,所以应该把握现在!



叶玉婷,女,共青团员,2014级刑事科学技术二区队学生,先后荣获国家励志奖学金、优秀学生奖学金一、二等奖,三好学生、优秀学生干部、综合素质标兵、学习标兵、遵章守纪标兵、文体活动积极分子等荣誉。

人生格言:  
只要有树叶飞舞的地方,火就会燃烧。



邹诚,男,中共预备党员,2015级治安学四区队学生,先后荣获优秀学生奖学金三等奖,三好学生、优秀学生干部、社会实践先进个人、综合素质标兵等荣誉。

人生格言:  
永远兢兢业业,永远如履薄冰。



刘航颖,女,中共党员,2015级警务硕士研究生,先后荣获研究生国家奖学金、研究生三等奖学金、个人嘉奖两次、集体二等功两次等荣誉。

人生格言:  
业精于勤荒于嬉,行成于思毁于随。



敖瀚月,女,中共党员,2013级治安学一区队学生,先后荣获国家励志奖学金、院长奖学金、优秀学生奖学金一等奖、二等奖学金,国家二级运动员证书、武术套路运动员四川省武术套路锦标赛长拳第四名、刀术第五名以及资阳市武术套路比赛长拳第一名、棍术第一名等荣誉。

人生格言:  
方如行义,圆如用智,动如逞才,静如遂意。